

Toruń, dnia 20.02.2020 r.

Dotyczy: nr 9//2020: dostawa wyposażenia dla pracowni zawodowych w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu w ramach projektu „Nowoczesne pracownie zawodowe kluczem innowacyjnego kształcenia w Toruniu” w ramach Poddziałania 6.3.2. Inwestycje w infrastrukturę kształcenia zawodowego.

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego zapytaniami, dotyczącymi SIWZ przetargu nieograniczonego na dostawę wyposażenia dla pracowni zawodowych w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu w ramach projektu „Nowoczesne pracownie zawodowe kluczem innowacyjnego kształcenia w Toruniu” w ramach Poddziałania 6.3.2. Inwestycje w infrastrukturę kształcenia zawodowego, zgodnie z art.38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych(t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), udzielamy wyjaśnień na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: **II część - wyposażenie w pomoce dydaktyczne pracowni technikum weterynarii:**

Pytanie1 –Część 1- poz. 4

Według informacji od producenta model o podanej specyfikacji nie jest już produkowany, czy dopuszczają Państwo model który występuje obecnie na rynku o poniższej specyfikacji.

Specyfikacja:

Zestaw modeli kostnych tylnych kończyn ssaków: konia, krowy, świni, psa oraz stopy człowieka.

Poszczególne modele umieszczone są na podstawie.

Cały model umożliwia naukowe porównanie anatomii tylnych kończyn ssaków (psa, konia, krowy oraz świni) i pozwala wyciągnąć wnioski na temat ich sposobu chodzenia i zachowania podczas biegu.

W zestawie:

- Tylne łapa psa
- Tylne kopyto konia
- Tylne kopyto krowy
- Tylne kończyna świni
- Naturalne odwzorowanie stopy ludzkiej z tworzywa sztucznego

Odpowiedź:

Z uwagi na istniejące różnice gatunków i budowy anatomicznej, zamawiający utrzymuje konieczność dostarczenia modeli zgodnie ze wskazaniem w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 2 – Część 1-poz.4

Czy dopuszczają Państwo modele wykonane ze sztucznego materiału, którego zestaw zawiera model kostny kończyn tylnych konia, krowy, świni, psa, człowieka. Całość jest do nauki anatomii porównawczej.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie modeli ze sztucznego materiału pod warunkiem, że będą one w pełni odzwierciedlały strukturę kostną na dostarczonych modelach.

MIEROWICKI REFERATU
Strategii Rozwoju Edukacji
i Współpracy z Podmiotami Zewnętrznymi

Marzena Chmielewska